

1.3.47.

Людмила
Дорогие Елена Ивановна, Николай
Константинович, Дебора, Светлане
и Юрию. Я конечно не имею
права изображать себя, наставляя
своих племянников во мнении,
которыми Горюх Вася называет.
Но яко, потому, что Вам, не-
законной Вам "мэрическим"
- если не ошибаюсь - 27/56, 27/58
именем своих племянников.-
- Предоставлено Вам в 2500
распоряжений: - в 1907 году родился
Я так хочу не антверпен-погиб,
но Святой чисты, начи ува-
жаемий Евреинъ Никанорович
никак не мог мне передать и
только сегодня это сделано. Он
так Вас знал по приведе из
подиум, за 250 времена он уча-
стию раза ездил в Ленинград
и сегодня он же ученый суда.
Не только "примоделов" все прислан-
ные Вам, и не просто "спасено"
за внимание и за посыпку, но
огромное, большую часть спасено
за радость доставленную Вам.

Он всем душем спасиб, за душевное
и физическое теплое - которое неиз-
сгоревает теперь благодарю Вам.
И не только меня, все чье не серди-
тесь, но при всем своем осуждении
я все-таки подарю своим
честным друзьям и тем самым
радость от присланного Вам
чтого не я одна.

И не сочтите чисто модой, когда мы
и поклоняется то, что получила и
именно радовалась за меня.

А письмо Ваше дорогие Елене
Николаевне и Николаю Константиновичу
прочитало много друзей ~~Родионов~~ —
Как Вы так хорошо сказали:
"ведомых Вам и неведомых".

И в видела какую радость
испреплющего доставило это мне.

Я читала письмо губернатору, где
не дается то время когда Родионов
снова будет жив — на, так
записал письмом Вам, родил
и много друзей ведомых засуда-
нее здесь еще в живых — а
также упрашивал — как будто
много, много хлопот и мне

хансыж, где чисто новое, будет
то много раз забытое, где чисто
упрашивал сарат — хотят ли не
меня. Страшное дело сделано
с нашей страной для мировой
войны. Все ноги мажериально
увязывались в воде. Но между
и кровью — расстигнулась за
всех одна паника страха.

И другие страны не думали
были бы забывали так скоро,
что эти сделаны для них
и тому одесантам они для
того сирот вдов и невест
и нет ноги не — а ч

нас. Тогда же если не пани-
ке. Одна из моих подруг
Кирилловна — Василия Кирilloва — (Кирил-
лов 1883 г. издание). На первом странице
запечатлен погреком написано
Лидия Шаншинова) Вспомнила
многое — мажериально

Было после войны — осенью про-
шлого "Всех и изуродов".
.... "Паде за погруд?"

ах! Но не погруд даются! — а
Маки много интересной, и в огне
жизни, где ноги на улицах гибут.
Погрудное и напряженное време-

Но я бессовестно счастлива - 250
много хочу спасибо,orda, когда
другие надают дыхание и бессовестно
сейчас часто заражают других и
бывает как люди поднимают
и успокаивают - Правда на
всё, 250 мне кажется сделают
не забудут 24 часа в сутки, подрыву
они сделали до минимума.
Все и сейчас помнила этого убийца,
а еще надо собрать Марии воспоминания
- воспоминания об ее ^{жизни} + память
здорнейшего ее ^{жизни} друга Евгения
Никаноровича. Ну да надеюсь что я
перед всеми в долине не останусь.
А как же Елена Ивановна приведет
сюда? Потому что ^{Елена Ивановна} давно
250 не-са недолголикий ^{сердца} ^{жизни}
же в гарант. Но я глупа по себе
Знаю, 250 часто даже бываю очень
беспечная нервная - когда нервна.
Когда есть время - и когда забываю
о себе. Правда много мне говорят, 250
я не беруку себя - Но так мало
так радостно и хорошо не бывает и не
забываю о себе - Нервна буду жалеть
- заберуку - сама это происходит.
5000 гривен будет 40 дней как умер мой
спаситель - донор, который заражен
холесцином гуманитарные санкции на то, чтобы
выбрать меня из числа людей которых отбирают
меня 2 месяца по 17-18 приезжих граждан
наций в сутки! - Кончай нервами пытаться,

Которое не искусство, которое не ис-
кусство облегчать грешников страдания.
Это они с любовью любят Человека.
Одни из них пишут и мне так дей-
ствуют, чтобы Ваше воспражение
заслужил его в заслугах.

Это мои спасители и мои создатели.
жизнь свою - обогнали ему.

Никогда не видела этого первого -
заречное распятие спасением.

Никогда не видела, чтобы так соревно-
во - уходяще из жизни все.
В первые часы смерти они - они бы-
забывали, что мала смерть и смерт
под присмотром великих. Остальное
бесконечно спасительное, исцелявшее
свои души Человек.

67 лет - давал подлинную помощь, понимание
все суть своим духовным - и уходил
из жизни - подлинно все-носил все
это светлого было в нем.

Читал думам о том, как облегчить
страдания ближнему.

Для меня эта угроза фраза Генриха.
Но, когда я в мысль в замысел минуты
когда пишу Вам о нем. Но это
чудесное прошлое и я буду
снова жаловаться на неудачи свое-
вой и бесконечной как он горькой.
Я надеялась ему, когда сидела
и его гроба - и я буду хороша

и сгорюют иконы. Всех сии это бесп. Губ. губ. Он мне тогда сказал благодарственный - какими дни все без исключения благодарившие от Бога. Ну довольно о себе.

Звонили мне из Кремля по делам испускать - интересовалась как и когда. Все удалили в Г.И.

Я рассказал все, что знала о Васе. Как Вы в бывшем городе русском, фамилии не знаю на двери, потому оказались в бывшем французском, но уже забытые русскими - надеюсь никого не напугала. Был у меня недавно Бабушкин. (Некоторые знающие называли его и я тоже, "Минин-Кудрин"). Но мы сгорюют по-моему - никого от него в словах гневорадостного не добивались - то думал и него за другим "Минин-Кудрин" дорожил - генералеский.) Ему тоже звонили в Продарье тоже.

Я Продаря совсем не знаю, Чусева очень мало. Но привез Вам Чусеву передана через Михаила Васильевича Бабушкина и конкретный братья через другого генерала, который ведет с Чусевым и он еще подавляя мне сказав:

"Привез Алексею Васильевичу передал." Не сердитесь на них, что не пишут очень напряженно, сгорячено запутано письма на машинке. Спешит Григорий Ильин и разбрасывает модные пакеты. Всё у Чусева губы ли не с дрожью - душевно звонкой один из спокойных выражений свободы. И добьются, после душевного забывания кипения - а он радуется как Бог. А сейчас, наверно, все время ее оставляет писать, что думает обретать на берегах сграды и не легко ему - как будто что ли может помочь.

Как странно, что модные дают много душевных пакетов, дают, уничтожают забывание в семье. Погибну 250.

Не так дают? Дают, неизвестно получают?

Получают болезни, или дают?

Я 250-го "распринесла" Васи Чусеву. Дорогая Елена Ивановна, Вы пишите, что должны они достичь счастье обо мне - а 250 мне напоминает о себе?

Не знаю - все мы живем - каждым в меру своих возможностей. Многие забывают много. Тогда они забываются, дают вас, 250 сдаются и забываются о крупных забываниях. А если забывают на время жизни - то все равно за это не никто не благодарит.

Я ведь одна живу в комнатах сестёр.
И добь сюда у меня нет - но забудь
меня, потому что очень много.
Много моделей, которых я люблю душев-
но помнить. Члены в чуланах моих
бесед, порадовавшись генеральской.
И многое такое не поминаю. Это и
себя чувствуя одеванием помнит и
говорит - это "ох какая бледная" я это
одинаково при слове - и в чуланах
этих моделей не видела я радости, они
всегда боялись ухолять, в самую
радостную минуту - когда вспоминают с
ними подлинную радостную счастье.
Мне раньше очень было это ого -
точка зрения я просто конфабурирую: "Ну
зачем" и спокойно отвечаю.

Простите, это такое драматическое чувство
записанное с первого раза и не
сердится, это не скоро напишутся
Это не ой горя, это я утром Вам.
Каждой радостной воскресенье делю
с Вами интересно, Но вот уже
7 часов утра - новый день наступает
и я хоти у меня не быть.

Я по основной своей работе - архи-
тектора не успеваю заниматься радиографией.
Но я уверена что это, это чувстви-
тельный такой труд, это чувстви-
тельный такой переносчик - лучше погоди
и впереди всё будет хорошо.
Всем Вам самое сердечное привет
и благодарность от приветов
Вам неравнодушных сестёр к Марии

.9452

Мисс Барнела сказала: «Годами я занималась в школе.

Неподалік нової вісі зупиняється автомобіль з пасажиром. Далі
Clintay a Kras. Від сюди відходить автомобіль з пасажиром.
зупиняється від сюди автомобіль з пасажиром.

PAR AVION

M 116

6
R MOSCOU 9
105

Mr Svetoslav Roerich

9 Taj Mahal Hotel

~~Bombay~~ India

9 Howelton Street

India Бомбей



Рерих
Святослав Рерих

Cook's Town Bangalore

ноября 69 г.
у. Гавриловское 25 км. 10 км 24
Репин Магомед

Moscow USSR Tatiana P erich.

11-1072



Дорогие Елене Ивановне и Юрий Николаевич.

Хочу я не могу сообщить Вам никаких хороших новостей, но, пожалуй что, Вашим и моим близким скоро удастся достичь успехов.

Во всяком случае, как поется в узах гроба определенное и сейчас же известно Вас фанфрагрию.

Беспрекословно пишу Вам письмо: неслыханное. Два года назад послала Вам, — первое Свердлову Николаевичу, письмо — и ответа не получила. Где Вы? Как Трудно докучивши — где и когда не докодишь? А может быть письмо пропало.

В этом письме не было ничего особенного. и интересного для Вас. Просто Вам писали — где бы не передать сюда.

То что в нем, правда, просьба — присыпать мне как — то посыпкой. Но потом я выяснила, что письму Николаеву и Капицем обещана посыпка не будет. Просьба побороть — но это решать мне, без посыпки, а привезти с собой, когда приедете. Правда, посыпку не губительную с собой свозилими имел просьбами. Задача Ваша моя не — но я обратилась к очень любому врачу и есть у меня прогрессивистка Блохин.

Выше эта следующее. Осьмнадцатого числа извещено в паспортной кафедре оружия, германского артиллерии и обвинено, и сурин Кифайдский тоже в паспорте. Кифайдскую картиковую изображающую был Румын. Кифайдин несколько старше номеров и несколько №1 и №2. Регионок и паспорт — пропорциональный шириной шириной 25-30 см. с шириной пропорциональной высоте. Просьба комитета просимого, не дать Вам рядом с Кифайдом — а это давнее мое желание. И поскольку Вы, если это возможно либо спасите или Вас — не делайте. Это совсем не необходимо.

Сообщаем и письмо Вам и известить Вас о кончине Аксенова Венгровского Чусева — но как видите — письмо прислано с некоторым опозданием.

Задача я Ваша последней задачи — Ваша голова. На склоне нагретка Ваша не лежит — и еще я никак не сообразлюсь с тем чтобы привлечь к себе одну радику домашнюю и конечно эта радику чрез Ваша же сеть нервов кормят и воспресшися. Осьмнадцатого числа интересно, но я угадала. Радикули у меня дома. И вот только сегодня, первое свободное воспресшися — и разгребана Абрамова Константина.

Крас. бумага, краски и т. д. принадлежали ей, когда
была на пляже берег и могла находиться в
ним не убирается.

Сейчас на пляже у меня будет оставлено
мое рабочее место на просушивании
32-х ящиков земли. Очень интересно.

Рабочее место с паспортом земли.

Несколько я понимаю из Вашей фотографии
изображение. Все условия куда то в горы
и до следующей земли азбука не спешите
выяснять, донес если разрешение будет решено.
А я уже ноги устремил, где это скоро
будет. Надеюсь, что эти здоровье и
благополучие и верю, что это скоро
увидимся - моя дорогая, давление и
терпимость - не близкие и родные.

Прилагаемое сообщите мне, погоду и
что Вы прошлой ночью не видели и когда
получите это - напишите.

Я пишу на прекрасный белоснежный адрес.

Чтобы Вам
свои письма
посыпало

Ваша Лягушка.

26. 7. 49.
скажи.

P.S. В обеденное время конвертиде письмо Вам
бумаги из залога со сдачей по поводу смерти А.В. Чубака

Ля.

Дорогая Елена Ивановна.

Четыре года прошло с тех пор, как послала Вам последнюю телеграмму, на которую ответа не получила.

Боже мой! Сколько воды стекло за эти годы - как будто вечность прошла, так много пережито - в таком ураганном темпе одни события сменяют другие.

Как Вы, где Вы - как Ваше здоровье?

Смешнее всего то - что я не только не чувствую себя старше на четыре года, но и б. меняясь внешне - седая, теряя физические силы - духовно - чувствую себя гораздо лучше, моложе, сильнее.

Больше пол года, как я не работаю и все болею то тем то другим. Считая, что все, что Бог ни делает все к лучшему /хотя нам часто и кажется что-то непоправимой бедой/. Но потом убеждаешься - что так лучше, и я нахожу в себе силы радоваться даже бедам своим - и мне хорошо.

Дорогая Елена Ивановна никогда не забывала о началом нами, т.е. Вами и мною, 6 лет назад, деле. И вот сейчас мне хочется получить от Вас весточку, хочется знать остается ли все в силе. - То есть хотите ли Вы попрежнему вернуться на Родину и привезти все то, - что Николай Константинович завещал в дар своей Родине.

Думается - наступило время начать хлопоты.

Если Вы остались на прежних позициях, выпишите авиапочтой на мой адрес заявление на имя председателя Президиума В.С.

В этом заявлении напишите о том, что Вы с семьей /неприменно пишите кто лично/ просите разрешить Вам вернуться на Родину и получить подданство Союза С.С.Р. Напишите о том, что Вы хотите привезти то, что завещал своей Родине Николай Константинович. Я сама отнесу Ваше заявление. Действовать можно только на основании вполне конкретных положений Ваших и желаний Николая Константиновича.

У меня такое чувство, что пришло время реализации - давно рожденных - великих идей. Все задуманное во благо - должно воплотиться.

Кто-то еще боится страшится войны а мы не боимся.

Будет долгожданный - долгий заслуженный Мир.

Будет у нас, в Советском Союзе тот - колоссального размаха рассвет, который когда-то давно Николай Константинович предсказал своей Родине - на благо которой он творил всю свою жизнь.

В одной нашей песне поется: - Все, что было задумано, Все исполнится в срок -. Так мне кажется - сроки наступают всем будет так хорошо как мало кто даже и мечтал .